FRANCUSKI JEZIK
IX RAZRED
MAJ 2016
RJIESENJA

Compréhension écrite

1.1. (1 point par réponse)

1.2. (1 point par réponse)
A

1. La musique (toute proposition contenant les

1. faux termes musique)
2. vrai
) 2. Son frére et sa sceur
3. vrai
4.b 3. Un concert (toute proposition expliquant que
5.b Daniel fait/organise un concert)
6.c
7. Le 15 mai B
1.B
2.C
3.B
4.B
5.C
Grammaire et vocabulaire
2.1. (1 point par réponse) 2.2. (1 point par réponse)
2.e
1l.c 3.8
2.b 4.f
3.a 5.d
4.c 6.c
5.a

2.3. (1 point par réponse)

1. vos

2. connaissance
3. prochain
4.un

5. (a )coté




PISANJE

Kriterijum za ocjenjivanje sastava

Postovanje zadate
teme

3 boda
(2 zasadrzajilza
formu)

Tema
2 boda
tekst u potpunosti odgovara postavljenoj temi i prisutni su gotovo svi zadati
elementiili nedostaje jedan od zahtjeva
1 bod
Obuhvacenatriili Cetirizahtjeva

Forma teksta
1 bod
upotrijebljena je odgovarajuéa forma teksta: pismo (obracdanje, pozdrav)

Gramatika

5 bodova

Tacnost na nivou recenice

1 bodpravilanredrijeciurecenicama

0 bodova: 2 ili vise nepotpunih recenicaili sa pogresnim redom rijeci
Tacnost na nivou rijeci
Glagoli

2 boda: pravilno upotrijebljeni glagolski oblici

1 bod: pogresnaupotrebaglagolskih oblika 2-3 recenice

0 bodova: viseodpolovineglagolaupogresnomobliku

Ostale vrste rijeci:imenice, ¢lanovi, pridjevi, prilozi, prijedlozi
2 boda: pravilno upotrijebljene jednina/mnoZina imenica, ¢lanovi, pravilan oblik
pridjeva i priloga uz minimalne greske
1 bod: povremene greske u pisanju u upotrebi navedenih vrsta rijeci
0 bodova: brojnegreskeuupotrebinavedenihvrstarijeci

Vokabular

5 bodova

Pravilna upotreba rijei/fraza/idioma i pravopis
5 bodova: bogat vokabular, 1-2 greske u pisanju
4 boda: odgovarajuci vokabular, 3-4 sitne greske u pisanju
3 boda: jednostavan jezik, nekoliko gresaka u pisanju ili upotrebi rijeci, razumljiv
2 boda: upotreba jednostavnih rijeci, nekoliko gresaka u pisanju, povremeno
nerazumljiv,
1 bod: polovina teksta nerazumljiva, brojne greske u pisanju
0 bodova: brojnegreske u pisanju, nerazumljiv

Koherentnost i
kohezija
2 boda

2 boda: cjelovitost poruke, pravilna upotreba rijeci kojima se povezuju ideje
1 bod: cjelovitost poruke, nedostaju rijeci kojima se povezuju ideje
0 bodova: nepovezan, nejasantekst

Sastav se ocjenjujesa 0 bodova: prazno/nema odgovora ili necitko ili nije odgovoreno na zadatu temu ili
nijedan zadati element nije prisutan ili upotrijebljeno manje od 45 rijeci ili upotreba neprimjerenih rijeci ILI
ako sukoriséenanedozvoljenasredstva (mobilnitelefon, prepisivanje)

Brojrijeci:Ocjenjuje se samo prvih100 rijeciili do kraja recenice poslije 100. rijeci.

Rad sa manje od 45 rijeci se ne ocjenjuje.




